

29. rujna: Blagdan svetih arkandela Mihaela, Gabrijela i Rafaela

Evandjelje blagdana svetih
arkandela Mihaela, Gabrijela,
Rafaela, 29. rujna, i komentar

Evandjelje Iv 1, 47-51

U ono vrijeme: Kad Isus ugleda gdje
Natanael dolazi k njemu, reče za
njega: »Evo istinitog Izraelca u kojem
nema prijevare!« Kaže mu Natanael:
»Odakle me poznaješ?«

Odgovori mu Isus: »Vidjeh te prije
negoli te Filip pozva, dok si bio pod

smokvom.« Nato će mu Natanael:
»Učitelju, ti si Sin Božji! Ti kralj si
Izraelov!« Odgovori mu Isus: »Stoga
što ti rekoh: 'Vidjeh te pod smokvom',
vjeruješ. I više ćeš od toga vidjeti!«

I nadoda: »Zaista, zaista, kažem vam:
gledat ćete otvoreno nebo i anđele
Božje gdje uzlaze i silaze nad Sina
Čovječjega.«

Komentar

Pročitali smo u odlomku koji je Crkva predložila za ovaj blagdan Arkandela Rafaela, Mihaela i Gabrijela: Isusov susret s Natanaelom, koji sveti Ivan stavlja na početak svog Evandjelja.

Ovo su prvi trenuci Isusove zadaće, koja se malo po malo daje na znanje, ovdje Isus iskorištava okolnost Natanaelova pitanja - koji se čudi što ga poznaje - da mu kaže: "Zaista,

zaista, kažem vam: gledat ćete otvoreno nebo i anđele Božje gdje uzlaze i silaze nad Sina Čovječjega ”.

Isus se objavio kao Mesija i opisuje zadaću anđela koji su dio povijesti spasenja tako što izvršavaju konkretne zadatke koje je Bog dao.

Sveti Josemaría, od početka osnutka Djela 1928. godine - dana anđela čuvara -, smatrao je da mu treba velika pomoć s neba da izvrši zadaću koju mu je Bog povjerio: prenijeti poruku da se može biti svet kroz rad i običan život. Dio te pomoći stigla je od arhanđela Mihaela, Gabrijela i Rafaela. To se dogodilo na providonosni način: održavajući tečaj u listopadu 1932. u Segoviji, pokraj grobnice svetog Ivana od Križa. Tamo je, dok se molio, Bog učinio da vidi da apostolski zadatak koji je izvršavao stavi pod zaštitu trojice arkandžela.

Gospodin je dolazio u susret svetom Josemariji i pokazao mu put. Što je on morao osjećati u tim trenucima intenzivnog susreta s Božjom voljom?

Morao se osjećati potaknut kad je čuo Gospodinove riječi: "Evo istinitog Izraelca u kojem nema prijevare!"

S jedne strane, Natanael je bio iznenađen. S druge strane, ovaj nam susret govori o tipu ljudi s kojima Isus želi biti blizak. Ljudi svjesni svojih grijeha, ali iskreni. Isus je to rekao jednom drugom prilikom: „Vaša riječ neka bude: ‘Da, da, – ne, ne!’ Što je više od toga, od Zloga je.”(Mt 5, 37)

Natanel je toliko iznenađen da ga pita: Otkud me poznaješ?

A Isus mu reče: "Prije nego što te Filip pozvao, kad si bio ispod smokve, vidio sam te."

Možda možemo pomisliti da je u sjeni smokve Natanael, istinski Izraelac, razmišljao o svom budućem projektu, što će raditi sa svojim životom, što će Bog željeti od njega itd. Možda bi meditirao tražeći svjetlost Duha Svetoga i nadahnuće od svog anđela čuvara, koji bi mu pomogao da uđe u te misli kako bi velikodušno odgovorio Bogu.

To nas tjera na razmišljanje o odgovoru koji Natanael daje Isusu: "Učitelju, ti si sin Božji, ti si kralj Izraela."

A Isus mu kaže: "I više ćeš od toga vidjeti."

To se događa ljudima koji se znaju pouzdati u Gospodina, koji vide veće stvari. Jer Bog je uvijek velikodušan. Jedna od stvari koju vrlo često vidite je mir koji imate u svom životu.

Za to računamo na pomoć arkandela, čiji blagdan danas slavimo, i na

pomoć anđela čuvara koji znaju
puno o zadaći osvjetljavanja hladnih
srca i pomažu u donošenju
velikodušnih odluka za Boga i druge.

Javier Massa // Photo:
Maximilien T'Scharner -
Unsplash

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/gospel/fiesta-arcangeles-san-
miguel-gabriel-rafael/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/fiesta-arcangeles-san-miguel-gabriel-rafael/) (2.04.2025.)